

**Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
першого (бакалаврського) рівня**

Період громадського обговорення освітньої програми – з 16 лютого 2023 р. по 20 березня 2023 р.

<http://puet.edu.ua/sites/default/files/pr-oop23-cs-b.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Представник роботодавців	Куц К.О.	ФОП Куц Костянтин Олександрович	З метою посилення практико-орієнтованої компоненти на ОП збільшити практичну підготовку	Пропозицію враховано. До навчального плану ОП редакції 2023 р. внесені зміни, шляхом збільшення кількості кредитів виробничої практики (виробнича практика 1 курсу – з 2 до 3 кредитів, виробнича практика 2 курсу – з 5 до 6 кредитів)
Здобувач вищої освіти	Шаповалов І.Р.	студент 4 курсу спеціальності Комп'ютерні науки, група КНб-41	З метою підвищення структурованості вивчення дисциплін та вдосконалення структурно-логічної схеми освітньої програми доцільним є перенести освітню компоненту Обробка зображень та мультимедіа, Алгоритми і структури даних,	Пропозицію враховано. Перенесення ОК Обробка зображень та мультимедіа з 5 семестру на 3 семестр. Перенесення ОК Алгоритми і структури даних з 4 семестру на 3 семестр.
	Собіборець О.Ю.	студент 1 курсу спеціальності Комп'ютерні науки, група КНм-11	Сучасні парадигми програмування, Програмування та підтримка веб-застосувачів на раніший термін,	Перенесення ОК Сучасні парадигми програмування, з 7 семестру на 6 семестр Перенесення ОК Програмування та підтримка веб-застосувачів з 6 семестру на 4 семестр

Академічна спільнота	Барболіна Тетяна Миколаївна	декан факультету комп'ютерних наук, математики, фізики та економіки ПНПУ ім. В. Г. Короленка	З метою поліпшення структури ОП збільшити кредитів в ОК Методи оптимізації та дослідження операцій – з 5 до 6; перенести ОК Штучний інтелект з 3 курсу 6 семестру на 4 курс 7 семестр; ОК Елементи комбінаторної оптимізації, Обчислювальні методи, Штучний інтелект замінити пмк на іспит	Пропозицію враховано.
----------------------	--------------------------------	--	--	-----------------------